Obyvatelstvo a rozloha států

1.
Zaškrkněte správné pořadí tří největších států světa

A)
Rusko, Austrálie, Indie

B)
Rusko, Kanada, Čína

C)
Rusko, USA, Brazílie

2.
Antarktida náleží:

A)
Náleží všem státům světa

B)
USA

C)
EU

3.
Na obrázku zvol oblast s největší hustotou osídlení.
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A)
Oblast 1

B)
Oblast 3

C)
Oblast 2

4.
Roční přirozený přírůstek v ČR je asi:

A)
plus 1,4 procenta

B)
mínus 0,2 procenta

C)
mínus 1,2 procenta

5.
Grónsko náleží:

A)
Nikomu

B)
Dánsku

C)
USA

6.
Hustota zalidnění v ČR je kolem:

A)
130 obyvatel na kilometr čtverečný

B)
90 obyvatel na kilometr čtverečný

C)
245 obyvatel na kilometr čtverečný

7.
Největšími koloniálními mocnostmi byly v minulosti:

A)
Velká Británie a Francie

B)
Německo

C)
USA

8.
Na Zemi je celkem 

A)
okolo 4 miliard obyvatel

B)
okolo 9 miliard obyvatel

C)
okolo 6 miliard obyvatel

9.
Má vliv rozloha státu na životní úrověň a vyspělost obyvatel?

A)
Nemá

B)
Ano, ale pouze u států v Evropě.

C)
Má 

10.
Havajské ostrovy jsou územím:

A)
Indonésie

B)
Japonska

C)
USA

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	1b
	0b

	2.
	1b
	0b
	0b

	3.
	0b
	1b
	0b

	4.
	0b
	1b
	0b

	5.
	0b
	1b
	0b

	6.
	1b
	0b
	0b

	7.
	1b
	0b
	0b

	8.
	0b
	0b
	1b

	9.
	1b
	0b
	0b

	10.
	0b
	0b
	1b


